
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE ITATI
SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso
SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 23/2018

Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, reuniram-se nas dependências da câmara de
vereadores de Itati para sessão ordinária, os seguintes vereadores: Valdir de Melo Cardoso, Osmar
Prusch da Rocha, Luciene Vieira Knewitz, Diovane Chaves da Silva, Jorge Trisch, Deroci Osorio
Fernandes Martins, Everaldo Inácio da Silva, Ederson Magnus Lopes. Havendo o número regimental
de vereadores, o Presidente declara aberta a sessão, na sequencia é feito a leitura da Bíblia Sagrada
pelo vereador Osmar Prusch da Rocha, após o presidente solicita ao secretário Jorge Trisch que
acompanhe o suplente Pedro Thiago Trisch para cumprir o Termo de Posse. Faz- se o juramento e é
empossado o vereador, na sequencia solicita-se que seja feito a leitura da ata do dia 30 de julho de
2018 pelo secretário, é colocada em discussão a ata e na sequencia aprovada por unanimidade. 
Inicia- se a Leitura do Expediente: Ofícios S/N referentes as convocações de números 013/2018;
014/2018;  015/2018;  016/2018  e  017/2018,  Certificado  de  Suplente  do  Vereador  Pedro  Thiago
Trisch,  Convite  da  Câmara  de  Vereadores  de  Dom Pedro  de  Alcântara,  Indicação   de  número
02/2018 da Bancada do MDB, ofício nº 241/2018 e os Projetos  de Lei  de números  054, 055 e
056/2018,  após  a  leitura  o  presidente  agradece  e  passa  o  espaço  aos  líderes  de  bancada,  onde
somente o Vereador Osmar Prusch da Rocha fez uso. O mesmo cumprimenta a todos, da as boas
vindas  ao  vereador  Pedro  Thiago,  desejando  que  traga  boas  ideias  e  bons  projetos  para  casa
legislativa, agradece a vereadora Beatriz pelo bom desempenho, fala também de um fato ocorrido na
sexta – feira, durante o baile da Terceira Idade, onde um senhor de Três Forquilhas acaba falecendo,
lamenta a perde do amigo de apenas 51 anos que deixa uma mãe, que era cuidada pelo mesmo,
ambos estudaram juntos na Boa União,  o vereador  encerra  sua fala   deixando seu pesar a toda
família, em especial a esta mãe pela difícil perda, agradece ao presidente e retorna ao seu lugar.
O espaço não é solicitado por mais nenhum líder e é passado ao regime de urgência. O secretário
solicita que o projeto 056/2018, seja incluso na Ordem do Dia, ao qual já havia sido acordado com as
bancadas,  devido  a  urgência  e  importância  do  mesmo,  coloca-se  em  discussão,  não  havendo
ninguém para discutir é colocado em votação, ao qual foi aprovado por unanimidade e incluso na
Ordem do Dia. A vereadora Luciene, solicita a urgência de uma indicação da Bancada do MDB,
devido  ao  prazo  de  cadastramento  do  projeto  no  Sistema  SICONV,  o  mesmo  é  colocado  em
discussão, discutido pelo vereador Deroci e colocado em votação, na sequencia o mesmo é aprovado
por unanimidade e incluso na Ordem do dia.
Passa-se para a Leitura da Ordem do Dia, o secretário faz a leitura dos projetos de lei 055/2018 ,
colocado em discussão, não havendo ninguém para discutir é colocado em votação, sendo aprovado
por  unanimidade;  Projeto  de  Lei  54/2018,  coloca-se  em discussão,  não  havendo  ninguém para
discutir  é colocado em votação a qual  foi aprovado por unanimidade;  Projeto de Lei  056/2018,
coloca-se em discussão onde fazem uso da palavra os vereadores, Valdir de Melo Cardoso e Diovani
Chaves da Silva, coloca-se em votação e é aprovado por unanimidade; lê-se a indicação 002/2018 da
Bancada  do  MDB,  coloca-se  em discussão  ao  qual  é  discutida  pelo  vereador  Jorge  Trisch,  na
sequencia  é  aprovada  por  unanimidade,  não  havendo  mais  nada  a  ser  lido,  abre-se  espaço  às
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explicações pessoais, sendo utilizado pelos seguinte vereadores: Deroci Osório Fernandes Martins,
Pedro Thiago Trisch, Osmar Prusch da Rocha, Ederson Magnus Lopes, Luciene Vieira Knewitz,
Jorge Trisch e Valdir d Melo Cardoso.
Não havendo mais ninguém a usar da palavra o presidente agradece a presença de todos e é dado
como encerrada a sessão do que para constar foi lavrada e digitada ata, eu secretário a subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores.

Presidente Secretário


